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  Convertiți-vă fișierele pdf în csv online gratuit  
 
     Converti 
    .PDF     
 
 
 
  în 
    .CSV     
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       Cum se transformă PDF în CSV?
 
       1    Faceți clic pe butonul «Alege fisierele» și selectați fișierele PDF pe care doriți să le convertiți în CSV. 
 
 
     2    Selectați «CSV» ca format țintă. Faceți clic pe «Transforma» pentru a începe conversia PDF în CSV. Durează doar câteva secunde. 
 
 
     3    Terminat! Fișierul dvs. PDF a fost convertit în format CSV. Îl poți descărca pe dispozitivul tău. 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
          
   .pdf    Convertor PDF     Formatul documentului portabil (PDF) este un format de fișier utilizat pentru a prezenta documente independente de sistemele de aplicații, hardware și sisteme de operare. În timp ce formatul PDF poate descrie documente elementare de o pagină, poate fi, de asemenea, utilizat pentru multe documente complexe care utilizează diferite fonturi, grafică, culori și imagini. 
 
 
 
 
       
   .csv    Convertor CSV     O valoare separată prin virgulă (CSV) este un fișier care stochează date tabulare (numere și text) în text simplu. Fiecare linie a fișierului este o înregistrare de date. Fiecare înregistrare constă din unul sau mai multe câmpuri, separate prin virgule. 
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	✳️ Extensii de fișiere	.pdf, .csv
	📏 Limită de dimensiune a fișierului	75 MB
	👩💻 Sistem de operare acceptat	Windows, Linux, MacOS, iOS, Android
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  PDF în CSV online    Nu trebuie să descărcați și să instalați niciun software pentru a converti fișierele .pdf în format .csv. Toate conversiile au loc în cloud. 

 
 
 
       
  Securitatea fișierelor   Fișierele dvs. sunt complet sigure și accesibile numai dvs. Toate fișierele vor fi șterse definitiv în 2 ore de la conversie.

 
 
 
       
  Rapid și gratuit   Transformați fișierele pdf în csv în 2 clicuri. Și nu plătiți nimic pentru asta! Convertorul PDF în CSV este gratuit pentru toți utilizatorii.

 
 
 
 
 
 
  
  Alte direcții de conversie a fișierelor PDF
  De asemenea, puteți converti PDF în multe alte formate de fișiere. Consultați mai jos lista de conversii acceptate. 
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   Evaluarea calității convertorului PDF în CSV
   ⭐  ⭐  ⭐  ⭐  ⭐  ⭐  ⭐  ⭐  ⭐  ⭐  
  Evaluat 10/10 pe baza a 96558 recenzii 
  Puteți evalua convertorul după conversia fișierului 
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